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ATA DE RECEBIMENTO DOS INVÓLUCROS E ABERTURA DAS DOCUMENTAÇÕES 

 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 01 e 02 e abertura das documentações 
apresentadas à Tomada de Preços nº 002/2014, cujo objeto é Contratação de serviços 
especializados em auditoria pública independente (exercício 2013) para o programa 
eixo ecológico leste e estruturação da rede de parques ambientais – Linha verde” 
(FONPLATA). Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de julho de 2014, às 10 horas e 5 minutos, 
reuniram-se na  Unidade Administrativa e Financeira, os membros da Comissão designada 
pela Portaria nº 01/2014, composta por José Rogéio Correa, Priscila Inácio do Nascimento e 
Ilson Vidal dos Santos, sob a presidência do primeiro, para recebimento dos invólucros e 
abertura das documentações. As seguintes empresas retiraram o edital através do sítio da 
Fundação IPPUJ, conforme relação anexa: Ecoimp Comércio Atacadista de Mercadorias em 
Geral Ltda Me, Davi e Corrêa Auditores Independentes SS, Priscila da Silva Vasconcelos, 
Indep Auditores Independentes SS Ltda, Concept Auditores Independentes S/S, Baker Tilly 
Brasil – PR Auditores Independentes S/S, Diego Rotermund Moreira, Raac Auditores e 
Consultores Independentes S/S, Bernardo Calisto, Ferma Engenharia Ltda. EPP, Exacto 
Auditoria S/A, Staff Auditoria e Assessoria EPP, Bazzaneze Auditores Independentes S/S, 
Sappia Auditores Independentes e BDV – Consultores Associados Ltda – Me. Somente as 
empresas CONCEPT AUDITORES INDEPENDENTES S/S e MACIEL AUDITORES S/S – EPP 
apresentaram documentação. Na fase do credenciamento, o representante da empresa 
CONCEPT AUDITORES INDEPENDENTES S/S, não apresentou a documentação necessária 
para o mesmo. A empresa MACIEL AUDITORES S/S – EPP não tinha representante 
presente. Foram rubricados os envelopes das empresas pelos membros da comissão e na 
sequência a abertura do invólucro nº 01 (documentações), com todas suas folhas também 
rubricadas pelos mesmos. Destacamos que os invólucros das empresa Maciel Auditores, 
foram entregues no dia 22/07/2014, conforme protocolo no envelope. A empresa CONCEPT 
AUDITORES INDEPENDENTES S/S, protocolou os invólucros na data de 23/07/2014, 
cumprindo assim com o exigido no item 6 do edital, que diz: 

7. DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO - Invólucro nº 01  

7.1 -  Para interessados não portadores do certificado de  registro cadastral de fornecedores 
do Município de Joinville, […], que constituem a habilitação, deverão ser apresentados até 3 
(três) dias antes do constante no item “1” deste edital, exceto a letra “a”, em uma única via, 
podendo ser em original ou por qualquer processo de cópia autenticada por cartório 
competente ou por funcionário da Unidade Administrativa e Financeira da Fundação, ou 
publicação em órgão da imprensa oficial. 

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada 
pelos presentes. 

            
 

COMISSÃO JULGADORA CONFORME PORTARIA Nº 01/2014 
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